

## Møte i idrettsutvalget

Tid: 7. november 2013 kl. 20.00

Tilstede: Sverre Nordby, Gro Fadum, Harald Joa, Phillip, Eivind Thorne, Eilert Lund, Rolf Hennem,  
Ikke tilstede: Eirik Vestnes

## Anlegg

- Gjennomgang av status på de enkelte prosjektene ved hver enkelt idrett

Det er gjennomført møter med kommunen. Der fremkom det at vi burde gi innspill til arealer  
Planlagte anlegg vi har sendt inn til BIR:

- Kunstgressbane
- Oppgradering av infrastruktur på Hosle
- Styrkerom
- Garasje
- Innbytter bokser ved grusbanen
- Garderobe og tribuneløsning ved DNB arena
- Lyssette driving range
- Lysløype
- Hoppbakke

## Øvrige anlegg:

- Nett til Baseball
  - Dette kan man søke om forenklet
- Håndballhall
  - Dette jobbes det nå for å tilgang mest mulig i hall som kanskje bygges på grusen på Jarmyra.

ØHIL må være aktive for å passe på å ta anlegg, og samtidig passe på å få tider i hall, på kunstis og tilgang til fotballbaner.

## Kunstgressbane på Hosle grus

Det må lages en skriftlig avtale mellom fotballgruppa og bandygruppe dersom grusen skal omgjøres til kunstgress.

## Status ØHILiaden 7 september

Alle må markedsføre og sørge for at lagene i minst mulig grad er på andre arrangementer denne helgen.

## Lederutvikling for ungdomstrenerere

- Dato er satt til torsdag 9. januar kl. 19.00 – 21.00
- Innspill på temaer
  - Regler for barneidrett må inn
  - Forberedelser
  - Planlegging
  - Kommunikasjon mellom idrettene
  - Få inn ØHIL's verdier
  - Ungdomstrenerens rolle

- Foreldrenes rolle, disiplin
- Sjøppel

Det er PLIKTIG oppmøte, og hver enkelt idrett må dekke en ev. avlønning at dette.

### **Annet**

Sverre ønsker en gjennomgang av organisering av klubben, roller i hovedstyret, idrettsutvalget etc. Man ble enige om at Sverre kommuniserer med HS, og at dette blir en orienteringssak til idrettsyret.